¿Que es la luz ultravioleta?
La luz ultravioleta forma parte del espectro de luz, la cual se clasifica en tres tipos, de acuerdo a su longitud de onda.
- UV-C, desde 100 nanometros (nm) hasta 280 nm

- UV-B, desde 280 nm a 315 nm

- UV-A, desde 315 nm a 400 nm
¿Cual de estos tres tipos es germicida?
La luz UV-C es germicida, es decir, desactiva el DNA de los virus, bacterias y otros microorganismos patogenos destruyendo su habilidad para multiplicarse y causar enfermedades. Concretamente, la luz UV-C daña irreparablemente el acido nucleico de las celulas de los microorganismos formando enlaces covalentes entre ciertas bases adyacentes dentro del DNA. La formcion de dichos enlaces evita que se divida por replicacion el DNA bacterial y, por lo tanto, el microorganismo es incapaz de reproducirse. De hecho, cuando el microorgnismo intenta replicarse, éste muere.
¿Cuáles son los usos beneficiosos de la luz ultravioleta germicida?

La tecnologia ultravioleta utiliza un enfoque no quimico para lograr la desinfeccion. En este metodo, no se añade ningun quimico al agua, lo cual hace este proceso simple, economico y que requiere muy poco mantenimiento. Los purificadores de luz ultravioleta utilizan lamparas germicidas que son diseñadas y calculadas para entregar una cierta dosis de luz ultravioleta. (normalmente 16,000 microwatts por segundo por centimetro cuadrado; pero muchas unidades realmente proporcionan una dosis mayor). El principio de diseño se basa en el producto de Tiempo por Intensidad, se debe tener una cierta cantidad de ambos para que el diseño sea eficaz.
